

# 平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主管/主办/出版 ○国内统一刊号CN41—0087 2020.2 18 星期二 农历庚子年正月廿五 第8351期 今日4版

## 战“疫”我们始终在一起

# 今起暂停市区机动车尾号限行

### 疫情期间 机动车违反尾号限行规定 在居民区周边道路两侧停放 免于处罚

□记者 王桂星 赵志国

本报讯 2月17日,市政府发布通告,根据我市新冠肺炎疫情防控工作需要,决定自2020年2月18日起,暂停执行2018年9月11日发布的《平顶山市人民政府关于对市区道路实施机动车限行的通告》,恢复执行时间另行通知。

记者昨天从市公安交通管理支队了解到,为全力配合我市新冠肺炎疫情防控工作,同时回应广大市民关切,按照“方便群众、保障通行”的原则,市公安交通管理部门依据相关法律规定,对市区新冠肺炎疫情期间机动车违反尾号限行规定以及在居民小区周边道路两侧停放等交通违法行为免于处罚。

据市公安交管支队相关负责人介绍,因新冠肺炎疫情防控,春节假期过后自2月3日(农历正月初十)至2月17日(农历正月廿四)期间,机动车违反市区尾号限行规定通行的,市公安交通管理部门将对其免于处罚。

新冠肺炎疫情期间,因市区居民小区管控导致车辆不能正常进出或停车场满位不能满足停车需求,机动车在居

民区周边道路两侧停放的,市公安交通管理部门将对这类停车行为免于处罚。车辆停放必须顺向、单排、靠道路右侧停放,禁止双排或多排停放;双向四车道或双向两车道且机动车道与非机动车道之间有物理隔离设施的路段,禁止车辆在机动车道内停放。此项措施自即日起实施,结束之日由公安交管部门另行通知。



### 向医院捐献蔬菜

昨天,在市传染病医院,大家在搬运孙署峰捐献的新鲜蔬菜。当天,湛河区北渡街道双楼村村民孙署峰将自己购买的近5000公斤新鲜蔬菜分别送到了市传染病医院和解放军989医院,向奋战在抗疫一线的医护人员表达自己的一份爱心。本报记者 李英平 摄

[2版]

## 全市累计治愈 27例新冠肺炎患者

[2版]

## 蔬菜配送 覆盖百余个小区



24 小时热线  
4940000

天气预报:白天到夜里晴转多云 偏南风3级左右 最高温度14℃ 最低温度0℃

微博:<http://weibo.com/pdswb2011>  
网址:<http://www.pdswb.com>

订平顶山手机报  
移动:发601到10658300  
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥  
校对 崔蕊